

◎三日天气◎

9月4日
多云,北风3~4级,16℃-26℃。

9月5日
晴间多云, 北风转南风3~4级, 14℃-27℃。

9月6日
晴间多云, 南风3~4级, 15℃-27℃。

◎生活指数◎

紫外线指数:中等
外出时建议涂擦SPF高于15、PA+的防晒护肤品,戴帽子、太阳镜。

洗车指数:适宜
未来持续两天无雨天气较好,适合擦洗汽车,风和日丽将让您的车子连日洁净。

旅游指数:适宜
天气晴朗,风和日丽,会感觉稍微有点凉,不过也是个好天气哦。

约会指数:较适宜
天空虽有些阴沉,但可以放心外出,不用担心天气来调皮捣乱而影响了兴致。

今起三天
最高温27℃

本报9月3日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象局预报,2日晚至3日白天的降雨,为连续多日闷热的潍坊彻底降温,3日白天的最高气温与前几天相比骤降10℃。气象专家表示,雨后仍有弱冷空气不断抵潍,因此周内不会再有上周那样闷热的天气,最高气温在30℃左右。

气象监测显示,此次本市普降小到中雨。降雨后,空气质量明显转好。受降雨影响,3日最高气温仅有22℃左右,与前天日最高气温32.1℃相比,气温骤降,市民外出时明显感到凉意。据气象监测分析,4日,本市以多云为主,北风3~4级,最高气温26℃,最低气温16℃。5日,本市以晴间多云为主,北风转南风3~4级,最高气温27℃,最低气温14℃。6日,晴间多云,南风3~4级,最低温15℃,最高温27℃。

本周中前期本市天气以晴间多云为主,但由于小股冷空气接二连三抵达潍坊,气温回升的势头并不明显,周极端最高气温可能在此时出现。周末前后,新一轮较强冷空气到来,天气转阴、云量增多,有望再次迎来降雨,雨后最低气温降至15℃以下。

潍坊上调失业保险金标准

每人每月为730元

本报9月3日讯(记者 秦昕 通讯员 徐放)3日,记者从潍坊市人社局获悉,潍坊市再次上调失业保险金标准,由原来的每人每月600元调整为730元,每人每月上调130元。据潍坊市人社局相关工作人员介绍,本次失业保险金调整幅度为近三年最大的一次,预计到今年的9月底前全部调整完毕。

记者获悉,在综合考虑当前经济社会发展状况的基础上,主要考虑物价上涨、最低工资标准和城市居民最低生活保障标准以及失业保险基金承受能力等因素。根据相关文件,潍坊市再次调整失业保险金标准,自2012年7月1日起,由每人

每月600元调整为730元,每人每月增加130元,增幅达到21.67%,增加部分预计9月底前全部补发到位。

在潍坊,什么样的人群能享受失业保险金的待遇呢?“根据相关规定,失业前用人单位和本人已经缴纳失业保险费满一年的;非因本人意愿中断就业的;已经进行失业登记,并有求职要求的。失业人员失业前用人单位和本人累计缴费满一年不足五年的,领取失业保险金的期限最长为十二个月;累计缴费满五年不足十年的,领取失业保险金的期限最长为十八个月;累计缴费十年以上的,领取失业保险金的期限最长为

二十四个月。重新就业后,再次失业的,缴费时间重新计算,领取失业保险金的期限与前次失业应当领取而尚未领取的失业保险金的期限合并计算,最长不超过二十四个月。”潍坊市人社局相关工作人员告诉记者。

另外,记者获悉,失业人员在领取失业保险金期间有下列情形之一的,停止领取失业保险金,并同时停止享受其他失业保险待遇:应征服兵役的;移居境外的;被判刑收监执行或劳动教养的;无正当理由两次拒绝参加职业培训和两次不服从劳动保障部门职业介绍的;法律法规规定的其他情况。

知道

至市殡仪馆

永宁路全线贯通

解决了绕路、堵塞问题

本报9月3日讯(记者 丛书莹 通讯员 唐坤然)3日,记者从潍坊市殡仪馆了解到,备受关注的潍坊市殡仪馆至206国道永宁路全线贯通。

据了解,该工程由市委、市政府投资近2000万元,全长四公里,历时一年的时间。随着该路的贯通,改变了潍坊市寒亭、坊子等地群众到殡仪馆路难找、多绕路、易堵塞的难题,极大地方便了群众来馆治丧。

潍坊市殡仪馆工作人员告诉记者,为了进一步推进“幸福潍坊”建设,市委、市政府高度重视,把该路贯通作为一项民生工程,市交通局项目指挥部为了促进度、赶工期,组织施工队伍加班加点、昼夜不停,沿线镇、村密切配合,清除障碍,经过一年的奋战,确保了工程优质、按期竣工。

竣工后,相关部门为了方便群众出行,在206国道、昌双路等路段,安装多个道路指示牌。市殡仪馆也多方筹集资金规划建设了配套的高标准停车场,进一步提升了殡仪服务水平和档次。

多地感冒药需实名制购买

潍坊暂时

只限购不“实名”

本报9月3日讯(记者 付志锦)近日,国家药监局下发通知,要求对麻黄碱类复方制剂进行实名制购买,目前北京、浙江多地已经开始实施。3日,记者走访潍坊市多家药店了解到,潍坊目前购买麻黄碱类复方制剂只“限购”,每人不能超过5盒,还未实行“实名制购买”。

3日,记者来到福寿街上的民康医药圣荣店,店内左侧摆放着多种品牌的感冒类药物。记者观察到,在售的感冒类药物中,常见的新康泰克、白加黑等药物的成分中均含有麻黄碱,记者询问店内工作人员得知,目前购买含有麻黄碱的药物并不需要登记购买人姓名、住址等信息,但购买时不能超过2盒。

随后记者来到远东平民大药房,在感冒类药物销售区内,并没有标有任何需实名登记的提示。工作人员告诉记者,购买含有麻黄碱的药物,每人不能超过5盒。麻黄碱类药物实行限购已经有很长时间,主要是为了遏制麻黄碱类复方制剂流入非法渠道,被不法分子用于提取毒品。

记者从潍坊市药监局了解到,潍坊暂时还没有收到销售含麻黄碱类复方制剂的药品零售企业需登记购买者身份证的通知。但2008年底,国家药监局就先后颁布了关于加强含麻黄碱类复方制剂和药品的管理通知。明确要求,含有麻黄碱的药品制造和销售,要严格监管,明文规定此类非处方药一次销售不得超过5个最小包装的“限购令”。

潍坊市中医院呼吸科副主任医师于金源告诉记者,市民不需要盲目担心,麻黄碱本身并不是毒品,含有麻黄碱类的复方制剂是常用药品,主要用于感冒、哮喘等常见病,患者按照医嘱服用是安全的。

图说 “环保”从我做起



2日,在潍城区长胜社区,不少居民正在听工作人员讲解有关环保的小常识。记者了解到,为了增强居民的环保意识,社区通过发放宣传资料、摆设展板等方式普及环保知识,让居民学会从身边的小事做起,营造良好环保氛围。 本报记者 吴凡 摄影报道

奎文430万奖商务楼宇

入驻重点楼宇的企业也给予补助和奖励

本报9月3日讯(记者 丛书莹)3日,记者从潍坊市奎文区楼宇经济政策发布暨重点楼宇授牌仪式上获悉,奎文区出资430多万元对6座重点商务楼宇进行奖励,并授予“重点楼宇”称号,以此鼓励和推动全区楼宇经济发展。

据了解,为加快楼宇经济发展,提升商务楼宇的建设、服务和管理水平,奎文区出台了《奎文区重点楼宇评定工作实施意见》的激励政策。建筑面积2万平方米以上,单层面积1000平方米以上的在建的纯商务楼宇和建筑面积1万平方米以上、单层面积1000平方米以上的已建成纯商务楼宇都可申报,经审核批准后,入选的重点楼宇和楼宇企业即可享受优惠促进政策。

此次获得“重点楼宇”称号的是中天下·潍坊国际、潍坊阳光100城市广场、潍坊世纪环球中心、潍坊万达广场等四座在建商务楼宇和世纪泰华商务大厦、东盛广场两座已建成的商务楼宇。这是奎文区楼宇经济新政策出台后受表彰的第一批商务楼宇。

据了解,重点楼宇还将享受很多政策。开发企业按新开发(含在建)楼宇商业商务建筑面积给予每平方米15元的一次性奖励;提升改造旧商务楼宇或对非商业商务楼宇整体功能转换为商业商务楼宇,投入达到500万元且改造面积5000平方米以上的,按改造或转换面积给予每平方米10元的一次性奖励;建成楼宇给予每栋5万元一

次性奖励。另外,对入驻企业注册率、税收属地率均达到95%以上的,再给予每栋5万元或10万元的一次性奖励。

该政策还将对入驻重点楼宇的企业给予补助和奖励。例如新注册资金100万元以上、租用面积达到500平方米以上的企业可获物业管理费第一年等额补助,第二年70%补助;购买办公用房达到500平方米以上的,按实际缴纳契税的70%给予补助;年上缴地方税收50万元以上的企业,第一年按其上缴地方税收的70%给予奖励,第二年按其增量的50%给予奖励;新设立或新迁入区内的企业总部,租用重点楼宇作为办公用房的,按年租金的70%给予一次性房租补助等。

公交老年卡可以一年一充了

以前是半年充值一次

本报9月3日讯(记者 宋昊阳)3日,记者从潍坊公交总公司了解到,为给广大老年人办卡乘车提供更加方便、周到的服务,市公交总公司今年对现有的老年卡管理系统进行了升级改造,将年审充值和来年5月份的充值合并为一次完成。从今年9月份开始,老年免费

卡只需办理年审即可,来年5月份不需要再来充值。

记者了解到,目前,市公交总公司的老年卡管理系统升级改造工作已经完成。为给老年人提供更贴心的服务,市公交总公司定于9月3日开始提前进行2013年度老年乘车卡年审工作,以避开冬、夏的寒冷和

酷热。年审地点在公交总公司院内老年乘车卡办理中心。年审须本人携带身份证(或户口本)原件、老年乘车卡来办理。老年卡年审免费;老年免费卡需缴纳2013年度的乘车保险费12元。没有参加2013年度年审的老年乘车卡自2012年12月1日起将不能正常使用。